



Pancserügynökség

2019 május 17. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Megadja Gábor zseniálisan oltotta le a Márki-Zay - Kész kett?st!

Avagy Marky Mark és Kész Zotyá Kalandjai a Zállamokban. (Az alábbi gondolatmenet természetesen pusztán feltételezéseken alapul, és csak a történet koherenciája kedvéért feltételezzük, hogy f?h?sei ilyesfajta tevékenységet végeztek – mint az a történetben elrejtett finom iróniából ki fog derülni, ehhez nincsenek a szükséges képességek birtokában.)

El?ször is egy rendes, jól felkészített ügynök nem számol be arról, hogy éppen jelentést tett a tartótisztjénél külföldön, mint ahogy [ez a két paradicsommadár tette](#). Másrészt tartunk attól is, hogy nem véletlenül csak a látogatóközpontba hívták ?ket, hadd érezzék magukat fontosnak.

Láttátok rajtuk a helyes kis névtáblát? „Szia, Peti/Zoli vagyok“? Még jó, hogy csörg?sipkát nem kaptak.

(Bár ezt sem tudhatjuk, talán csak a közös fotóra váltak meg t?le, és a rendkívül bizalmas, szigorúan titkos tárgyalás – amir?l persze beszámoltak az ország népének és a világ közvéleményének – során az amerikai külügy pedagógus részlege kötelez?vé tette számukra a viselését.)

Eddig persze nem tudtuk, hogy kiségit? részleg is van a szellemi kihívásokkal küszköd?k ellátása érdekében az amerikai külügyben, de talán ez még az Obama-éra mélybalos maradványa.

Külön aktájuk persze bizonyosan van. Az áll rajta, hogy *Operation Re-Tard*. Legalábbis erre módosították az ügy nevét, amikor rájöttek, mekkora hibát követtek el.

Az nem egy új jelenség, hogy rezsimek – különösen a nagyobbak, akik befolyásolnak, olykor megszállnak más országokat – mindenütt ledobnak néhány ejt?erny?st, akiket a megfelelő id?ben aktiválnak. Néha nem is csinálnak titkot ebb?l, és politikai szerepl?ket nyilván nem felolvasóestekre szállítanak az Egyesült Államokba a megfelelő szervek, amihez jár a napi steak- és lazacadag is.

Vagy valaki elhiszi még, hogy Vlagyimir Iljics Uljanov pusztán kalandvágyból hagyta ott a svájci kávézókat a szar dadaista költeményeivel együtt, hogy Oroszországban purparlét csináljon? Esetleg a nemrég a sajtójainál hosszas Canossát járó Bernard-Henri Lévy véletlenül pattant a helyszínre az arab tavasz környékén?

Csak hogy ezek a kiképzések/elhelyezések elég nagy szórással m?ködnek, és ahogy a befektet?k többsége is, a megbízók tudják, hogy legalább az esetek 20 százalékában mellényúlnak.

Bond és Bonder esetében valami ilyesmir?l lehet szó. ?k reprezentánsai a 20 százalékban a magyar m?veleti területen.

Lenin azért kicsit hatékonyabb volt.

A mostani önleplezés ékes példája annak, hogy a *deep state* méltán tisztelt munkatársai a progresszív korszakban legalább egy kifest?könyvvel ellen?rizhették volna jöv?beni megbízottaik képességeit, miel?tt kidobják ?ket a terepre.

Így hát kénytelenek vagyunk arra a következtetésre jutni, hogy az el?csarnok képeit és prospektusait nézeget? látogatók mégsem olyan fontosak még a *deep state* számára sem, mint ahogy ?k azt – a debilitás határait súroló módon – megpróbálták magukról elhitetni. Ennyire még a progresszív *deep state* se lehet hülye.

Ellenkez? esetben mégis azok, és teljesen habókra égettek el egy csomó dollárt, még ha a komoly küldetések szempontjából ez el is törpül.

Megadja Gábor - www.888.hu

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következ? címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu



DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD A trianoni gyaláztatról tabumentesen

„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

Ajánló